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FBOFDR cosdacos10a 2F1 - ZORIZEFK TS &

{COS a+cos a} Thb.

.

ZABEBOMNEER

cos(A + B) = cos Acos B — sin Asin B
cos(A — B) = cos Acos B + sin Asin B

2HMATS. 2223 L
cos(A+ B) + cos(A — B) =2cos Acos B

LRBNDT, A=4a, B=10a T5d L
1
cos 4a cos 10 = 3 {cos 14a + cos (—6a)}

1
= —{cos14a + cos 6«
2

1
[&] > {cos 14 + cos 6}
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BOWOR sindasin8a ##1 - ZORIIEF TS &

feos [B Ja—cos [TH J o} T 5.
(5 Jo - cos [T4]

ZABEBOMEER

cos(A — B) = cos Acos B + sin Asin B
cos(A + B) = cos Acos B — sin Asin B

eHMATS. EANSTHAEE(< L
cos(A — B) — cos(A + B) =2sin Asin B

EBDT, A=4a, B=8a & T5L
. . 1
sindasin8a = 5 {cos (—4a) — cos 12a}

1
=3 {cos4a — cos12a}

1
[&] > {cos 4 — cos 12a}
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sin 50 + sin 76 = a sin bl cos cb

MO IZDWTDEERNTHD L X,

THhb.

ZABEBOMNEER

sin(A + B) = sin A cos B 4 cos Asin B
sin(A — B) = sin Acos B — cos Asin B

RV 2Xz2R2T L,
sin(A + B) +sin(A — B) = 2sin Acos B

THodN6,

A+ B =50
A—B=1760
ZfE< L A=60, B=—-0%1%. £>T
sin 56 + sin 76 = 2 sin 64 cos(—0)

cos(—0) =cos® &V, sinb0 4 sin 70 = 2sin 66 cos TH 5.
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cos 80 + cos 460 = a cos bl cos ch

MOIZDOWTDEEFEARTHD & X,

TH5.

ZABEBOINEER

cos(A + B) = cos Acos B — sin Asin B
cos(A — B) = cos Acos B + sin Asin B

EHVWS. 2XEET L,
cos(A + B) + cos(A — B) = 2cos Acos B

THDEINO,

A+ B =280
A— B =140

<L A=60, B=20 218%. £->T

cos 80 + cos 46 = 2 cos 66 cos 20
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sin(a 4+ ) = sina cos § + cos asin 8
ZBWTa=8%t95%L,

sin(a + a) = sina cos a + cos asin «

sin 2a = 2 8in o cos o

MY D. Ko T

sin20 = 2sinfcosf = 2 -
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sinf = g TOMNE1ZRDADE X cos20 = Thd.
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ZABEBOMNEER

cos(a+ ) = cosacos B — sinasin 3
ZBWTa=8&95%L,

cos(a + a) = cosacos @ — sin asin «

cos 2a = cos® a — sin® «

=1-2sin%a
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cos20 =1—2sin“0 =2 55 = 98
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tan o + tan 3

t = - =
an(a + ) 1 —tanatanf
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IZBWTa=0,75L,

tan o + tan o

t =—
an(oz + a) 1 —tanatan«
2tan o
taun204:72
1 —tan® «
MDD, £oT
3
2.5
2tan6 4 24
tan 20 = = = —
a 1 —tan?4 3\? 7
- <4>
- 24
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3sinx +4cosz = sin(z + a) LRT L X,

cosa = ——, sina =

H

TH5.

H

32 4+42=25="5% LV
3 4
3sinx +4cosx =5 <5 sinz + 5cosx>

3\?  /4\? 32442
5 5 25
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THHENG, 2| =, =
HENG, <55

) 4
cosa = —, sina = —
5 5
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3 4
3sinx +4cosx =5 (5sinx+ 5cosx)

=5 (cosasinz + sin a cos x)
= 5sin(z + «)

3 4
(%] 3sinz +4cosz = 5sin(z + o), cosazg, sina:g
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2(sin @ cos 30 + sin 0 cos 56 + sin 6 cos 70) = sin 6 —sin 0 THb.

ZABBDINEEENS
sin(A + B) + sin(A — B) = 2sin Acos B
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THBDTsin(—0) = —sinh ITEET D L

2(sin 0 cos 30 + sin 0 cos 50 + sin 6 cos 70) = (sin 46 + sin(—260)) + (sin 60 + sin(—40))
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sin 80 — sin 20

= sin 80 — sin 260

+ (sin 86 + sin(—660))

fRE 006 (/\IJT—<32 No.1)

2(cos 6 cos 30 — cos 0 cos 560 + cos 0 cos 70) = cos 0 + cos 0 TH5.

REU, [ 7 e 4 | oEEOIERIERbDI.

ZABBDINEEEN S

cos(A + B) + cos(A — B) =2cos Acos B

THBDT cos(—0) = cosO ITIERT D L

2(cos 6 cos 30 — cos 0 cos 56 + cos 0 cos T0) = (cos 40 + cos(—20)) — (cos 66 + cos(—46))

€=)

[=]

cos 80 + cos 20

= cos 86 + cos 20

+ (cos 860 + cos(—60))
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ROBRNZDONT LFOO)~Or o BeET 5 D%EN.
cos* 0 — sin® 0 LIBFHIZEF L VR ThH5.

© | sin26 () | sin?6 — cos* g
@© | cos20 | (6) | cos*d +sin®6
O ww @ =
@) | sin?@tan? %
@ | cos?@tan®6 | (9) ;%Z

cos20 = cos2 0 —sin20 &)

cos? @ — sin* 6 = (cos? @ + sin? §)(cos® f — sin? A)

= cos? 6 — sin? 0

= cos 20
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0Sz<2r DX, B
f(z) = cos2z —4dcosx + 2

D MEL  BAME TH5.

.

cos2r =2cos’x —1 &Y y=coszx T2 0 c<2rDEE, —1<Sy<1TH5.

cos2x —4cosx +2 = (2cos’x — 1) —4cosx + 2

=2cos?z —4cosz + 1
=27 —dy+1
=2(y-1)> -1

2y -1 -1k -1y < 1BV Ty=1TCR/ME -1, y= -1 TRRETE2L 3.

(&] ®IMEE -1, &KEIK 7.
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